

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от 2. + ИЮЛ 1967
Газета № . . .

г. Владивосток

В ГОСТЯХ У ДАЛЬЗАВОДЦЕВ

В механический цех ордена Ленина Дальзавода в обеденный перерыв на встречу с рабочими завода приехала группа артистов Центрального театра Советской Армии. Под стеклянными сводами огромного цеха зазвучали знакомые голоса любимых актеров. Александр Кутепов прочитал лирические стихи, Алла Котельникова выступила перед рабочими с новеллами «Паук и муха», «Курица и петух». Затем на импровизированную сцену вышли артисты Николай Пастухов и Александр Белоусов. Они исполнили сцену из пьесы «Камешки на ладони».

Очень тепло встретили рабочие артистов Бориса Петелина и Екатерину Кудряцеву, исполнивших сцену из комедии В. Шекспира «Укрощение строптивой». Актриса Лариса Голубкина, хорошо знакомая зрителям по кинофильмам «Гусарская баллада», «День счастья», «Дайте жалобы ую книгу», «Сказка о царе Салтане» и другим, рассказала о своем творческом пути в театре и кино.

На память о встрече артистов с коллективом Дальзавода гостям были преподнесены приветственный адрес и подарок — сувенир «Якорь».

Текст и фото
В. АГОШКОВА.

НА СНИМКАХ: сверху — выступает Лариса Голубкина. Внизу — сцена из спектакля Л. Шейнина «Игра без правил».

